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З новим навчальним роком,
шановні студенти, викладачі та співробітники

Дніпропетровського державного  
аграрно-економічного університету!

Маю за честь привітати всіх нас з початком нового навчального року! 
Я щиро переконаний, що незважаючи ні на що, 

якісна університетська освіта у галузі агробізнесу є 
беззаперечною конкурентною перевагою для моло-
ді, яка бажає досягти успіху. Сільське господарство 
сьогодні – це галузь, яка стрімко розвивається, має 
стратегічне значення для економіки країни, залучає 
мільйони іноземних інвестицій та набуває статусу 
сфери передових технологій. Ринок праці потребує 
фахівців відповідного рівня підготовки, сучасних 
знань та практичних навичок, справжніх лідерів, 
здатних розвивати бізнес, підтримувати громаду, 
розбудовувати країну. І Аграрно-економічний уні-
верситет створив усі умови, щоб навчити й виховати 
таких лідерів.

Бажаю колективу Аграрно-економічного універ-
ситету нових навчальних і наукових звершень, спраглих до знань студентів. Вдалої 
реалізації ваших професійних планів, цікавої, успішної роботи.

 З Днем знань, шановні колеги, з 1 вересня!

Анатолій Кобець, ректор ДДАЕУ
• До уваги першокурсника

Студентське Наукове Товариство  
Дніпропетровського державного аграрно-економічного університету

В аграрно-економічному університеті 
діє Студентське наукове товариство (да-
лі СНТ), яке є добровільним громадським 
об’єднанням студентів університету і за-
ймається створенням сприятливих умов 
для розвитку та реалізації творчих зді-
бностей студентів університету, залучен-
ням їх до активної науково-дослідної, по-
шукової діяльності в процесі навчання та 
позанавчальний час. 

Широке використання результатів 
наукових досліджень в організації на-
вчального процесу формує та розвиває 
творчий потенціал студентів. Сприяє 
вирішенню задач формування у сту-
дентів творчого мислення та наукового 
світогляду, стійких знань і навичок са-
мостійної науково-дослідної роботи, ви-

ховання постійного самовдосконалення, 
набуття здібностей цілеспрямованого, 
ефективного використання отриманих 
знань у професійній діяльності та робо-
ті в колективі, популяризації і розповсю-
дженні позитивного досвіду, нових про-
гресивних форм наукової творчості сту-
дентів. Учасники гуртків обмінюються 
своїми наробками та оприлюднюють ре-
зультати досліджень під час молодіжних 
форумів, студентських наукових конфе-
ренцій та ін.

ТОВАРИСТВО діє за положеннями й 
налічує 61 студентський науковий гурток, 
в яких об’єднуються більше 800 студен-
тів вишу. Науковий гурток – це початок 
наукової і викладацької кар’єри в майбут-
ньому.
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Випускники ветеринарного!

Форум української молоді діаспори

25 серпня в рамках Форуму україн-
ської молоді діаспори «Дніпро-2017», 
(ФУМД) організованому Світовим 
Конґресом Украïнських Молoдiжних 
Органiзацiй відбулася панельна диску-
сія за темою «Неформальна та дистан-
ційна освіта». Учасники форуму, серед 
яких активну участь брали представ-

ники Ради молодих вчених 
Дніпропетровської облас-
ті, обговорювали питання 
ефективності формальної 
та неформальної освіти, в 
чому полягає відмінність 
останньої від традиційних 
підходів. Модератором цьо-

го заходу виступив Р.М. Безус, д.е.н., 
професор, завідуючий кафедрою мар-
кетингу Дніпропетровського державно-
го аграрно-економічного університету, 
який задавав тон дискусії, досліджуючи 
переваги і недоліки кожної з форм. Мо-
золевич Григорій Якович, к.т.н., доцент 
Дніпропетровського національного 

університету залізничного транспорту 
імені академіка В.Лазаряна, поділився 
досвідом впровадження дистанційного 
навчання в університеті. Жваве обгово-
рення даного питання призвело до одно-
голосного рішення про важливість як 
формальної, так і неформальної освіти 
для зростання добробуту України.

Рада молодих вчених ДДАЕУ

В останній день червня на факультеті ветеринарної 
медицини Дніпропетровського державного аграрно-
економічного університету відбулось урочисте вручення 
дипломів бакалаврам з кваліфікацією молодший лікар 
за напрямом підготовки «Ветеринарна медицина» та ма-
гістрам за спеціальностями «Ветеринарна медицина (за 
видами)» та «Ветеринарно-санітарна експертиза, якість 
та безпека продукції тваринництва». Дипломи отримали 
101 бакалавр, 69 магістрів спеціальності «Ветеринарна 
медицина» та 15 магістрів спеціальності «Ветеринарно-

санітарна експертиза, якість та безпека продукції тварин-
ництва».

Як завжди, в цей день звучали привітання від керівни-
ків факультету. Перед випускниками виступили декан фа-
культету ветеринарної медицини Іван Андрійович Бібен, 
заступник декана факультету Володимир Володимирович 
Зажарський, які побажали успіхів та наснаги на теренах 
отриманої професії.

 Залишаючи рідну alma-mater, не забувайте тих, хто Вас 
вчив, вкладав свою душу та завжди був поруч!
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Проведення атестації осіб, щодо вільного 
володіння державною мовою в ДДАЕУ

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України 
від 26 квітня 2017 року № 301 «Про організацію прове-
дення атестації осіб, які претендують на вступ на держав-
ну службу, щодо вільного володіння державною мовою» 
та відповідно листа Департаменту атестації кадрів вищої 
кваліфікації та ліцензування Міністерства освіти і науки 
України від 07 квітня 2017 року № 6, 3-842, Дніпропетров-
ський державний аграрно-економічний університет прово-
дить атестацію осіб, які претендують вступити на держав-
ну службу, щодо вільного володіння державною мовою.

На базі університету створено атестаційну комісію для орга-
нізації та проведення атестації осіб, які претендують вступити 
на державну службу, щодо вільного володіння державною мовою.

Графік роботи атестаційної комісії та проведення атес-
тації осіб, порядок проходження атестації та отримання 
безстрокового посвідчення встановленого зразка; струк-
тура атестаційного засідання, зразки завдань можна пере-
глянути на сайті ДДАЕУ.

Ми чекаємо на Вас!
Звертатися за адресою: Інститут післядипломної освіти 

ДДАЕУ, м. Дніпро, вул. Сергія Єфремова 25, (головний на-
вчальний корпус), аудиторія 242.

Контактна особа: Провідний фахівець ІПО ДДАЕУ – 
Кіпріч Євгенія Олександрівна  

(744-36-69, 097-2721398, 099-3817691),  
atestaciaddaeu@ukr.net

ВСТУПНА КАМПАНІЯ 2017 РОКУ
В основу вступної кампанії 2017 

року було покладено ключові прин-
ципи вступу-2016: подача заяв в 
електронній формі для школярів, 
формування конкурсу за результата-
ми зовнішнього незалежного оціню-
вання і навчальних здобутків, систе-
му адресного розміщення державно-
го замовлення («місце – за вступни-
ком»), врахування спеціальних умов 
вступу та ін. Серед цьогорічних но-
вовведень: робота в оновленій Єди-
ній електронній базі з питань освіти 
(Єдиній базі), коригування конкурс-
ного балу на регіональний, сільський 
і галузевий коефіцієнти, можливість 
переведення контрактників на ва-
кантні місця державного замовлен-
ня, продовження термінів зараху-
вання контрактників до 30 вересня.

Під час вступної кампанії 2017 
року вступниками на базі повної за-
гальної середньої освіти до Дніпро-
петровського державного аграрно-
економічного університету було по-
дано біля 3900 заяв на денну та 660 
заяв на заочну форму навчання, на 
здобуття ступеня магістра – біля 
1300 заяв. Як і в попередні роки, по-
пулярним залишається вступ за не-
спорідненими спеціальностями як на 
здобуття ступеня бакалавра, так і на 
здобуття ступеня магістра.

З 2017 року наш університет зміг 
запропонувати школярам вступ на 
нові спеціальності «Економіка», 
«Технології захисту навколишньо-
го середовища», «Гідротехнічне бу-
дівництво, водна інженерія та водні 
технології», для вступників на осно-
ві вищої освіти з’явилася можливість 

навчатися за новими магістерськими 
програмами спеціальностей «Еконо-
міка», «Публічне управління та ад-
міністрування», «Водні біоресурси 
та аквакультура». Цьогоріч школя-
рі вперше вступали одразу до магі-
стратури за спеціальностями «Вете-
ринарна медицина», «Ветеринарна 
гігієна, санітарія і експертиза».

Найбільш популярними спеці-
альностями серед вступників на 
основі повної загальної середньої 
освіти виявилися «Маркетинг» 
(442 заяви на денну та 16 заяв на 
заочну форму навчання), а також 
традиційні «Агрономія» (419 та 32 
заяви) та «Ветеринарна медицина» 
(437 заяв). Саме ці спеціальнос-
ті відзначилися і високими показ-
никами зарахування на навчання. 
Найбільша чисельність зарахова-
них за магістерськими програмами 
на спеціальностях «Агрономія» (75 
осіб на денній та 63 особи на за-
очній формах навчання), «Агроін-
женерія» (69 та 30), «Ветеринарна 
медицина» (79 осіб на денній формі 
навчання), «Технологія виробни-
цтва і переробки продукції тварин-
ництва» (52 та 27), «Менеджемент» 
(39 та 33). Зазначимо, що вступ до 
магістратури ще не завершився, і 
з 1 вересня групи магістрів попо-
внять ще біля 90 осіб.

Адресуємо слова щирої вдячнос-
ті співробітникам приймальної ко-
місії – заступникам відповідально-
го секретаря Віталію Сергійовичу 
Кошульку та Олені Олександрівні 
Мироновій, відповідальним секрета-
рям відбіркових комісій Тетяні Васи-

лівні Мазаній, Івану Миколайовичу 
Цаніді, Стеллі Вікторівні Гладише-
вій, Оксані Володимирівні Зубко, 
Інні Ігорівні Поротіковій, Генна-
дію Васильовичу Гапічу, Катерині 
Геннадіївні Костюченко, студентам 
Навчально-наукового інституту еко-
номіки Єлизаветі Бровко і Діані Яре-
менко. Саме кропітка, наполеглива і 
нелегка праця всіх членів колекти-
ву протягом літнього періоду (пори 
відпусток і відпочинку) дозволила 
отримати університету гідну черго-
ву студентську зміну.

Окрема вдячність деканам, завід-
увачам кафедр, викладачам факуль-
тетів, які в цьогорічній вступній 
кампанії брали на себе ініціативу і 
активно спілкувалися з вступника-
ми, всіляко переконували їх стати 
нашими студентами. Подібна прак-
тика – данина нинішнім умовам 
ринку освітніх послуг, конкуренції 
між навчальними закладами. Резуль-
тати вступної кампанії прямо пропо-
рційні профорієнтаційним зусиллям 
факультетів, кафедр, приймальної 
комісії, інституту довузівської під-
готовки.

Вступна кампанія добігає сво-
го кінця, абітурієнти поселяються 
до гуртожитків, готуються до но-
вого навчального року, а вже 1 ве-
ресня Дніпропетровський аграрно-
економічний відкриє свої двері ново-
му студентському поколінню.

З початком нового навчального 
року!

Сергій Кобернюк,  
відповідальний секретар  

приймальної комісії
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Українсько-французьке стажування
Під час професійного стажування у 

вересні 2016 р. доцента кафедри водних 
біоресурсів та аквакультури біотехно-
логічного факультету О.В. Гончарової 
у Lycée Agricole Privé Saint Christophe 
(Франція) були обговорені напрямки 
для співпраці з ДДАЕУ та підписаний 
меморандум. Завдяки чому, у черв-
ні 2017 відбувся офіційний візит до  
ДДАЕУ ректора Lycée Agricole 
Privé Saint Christophe в особі Benoît 
VERDENAL та координатора з міжна-
родної співпраці Christine OBERLING. 
У ліцеї було обрано французьких  
студентів, які приїхали по обміну 
зі студентами нашого університету.  

Програма передбачала ознайомлення 
та вивчення технології вирощування 
гідробіонтів в різних водоймах, осо-
бливостей іхтіофауни в аквато ріях 
нашого регіону, працю в наукових 
лабораторіях, візити до екологічних 
місць рекреації та заповідних приро-
доохоронних зон, участь у рекреацій-
ному рибництві та багато інших захо-
дів. Враховуючи напрям діяльності –  
водні біоресурси та аквакультура, – 
вже обрані студенти нашого ВНЗ, які 
здійснять стажування у приватно-
му аграрному ліцеї ім. Св.Христофа 
(Lycée Agricole Privé Saint Christophe) 

за  напрямом підготовки «Водні біоре-
сурси та аквакультура». 

В ДДАЕУ з метою розвитку на-
пряму водних біоресурсів та аква-
культури, в рамках вже діючого мемо-
рандуму про співпрацю з приватним 

аграрним ліцеєм водних біоресурсів, 
аквакультури та охорони навколиш-
нього середовища (Lycée Agricole Privé 
Saint Christophe влітку впродовж міся-
ця французькі студенти опановували 

технологічні аспекти у рибництві, ви-
вчали особливості іхтіофауни в укра-
їнських акваторіях. Брали участь у но-
вих науково-дослідних проектах, що 
у майбутньому нададуть можливість 
обмінятись європейським досвідом в 
галузі аквакультури. Кураторами ста-
жування по обміну французьких та, 
у майбутньому, українських студен-
тів і викладачів були начальник між-
народного відділу, доц. університету 
І.А.Воловик та заст.декана з міжнарод-
них відносин, доц.кафедри водних біо-
ресурсів та аквакультури біотехноло-
гічного факультету Гончарова О.В.

У зв'язку з відкриттям, у наступ-
ному році, спеціалізації «Бджільни-
цтво» доволі цікавим і корисним є об-
мін напрацюваннями і технологіями 
також в цьому напрямку.

Наукові надбання, спільні проекти 
вже знайшли відображення у гран-
тах, що оформляються, наукових сту-
дентських міжнародних роботах в на-
прямку аквакультури.

Презентація ДДАЕУ українськими студентами та ліцею французькими гостями

Практичні роботи на рибному  
господарстві «Карачунівське»,  

дільниця «Придніпровська»

Експериментальне завдання  
взяття промірів риб,  

мешканців акваторій України

Виїзне заняття (м. Бердянськ  
Інститут рибного господарства  

та екології моря)

Офіційне зустріч міжнародний  
відділ, директор Воловик І.А., ректор 
ліцею та координатор з міжнародних 

відносин ліцею, студенти.
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Традиційно, в липні майбутні інженери-механіки про-
ходять виробничу практику в аграрних господарствах 
 області, з якими укладені відповідні договори. Виклада-
чі кафедри МВПТ доклали багато зусиль для успішної 
 організації проходження практики.

Колектив кафедри висловлює велику вдячність керів-
ництву господарств, які незважаючи на додаткове наван-

таження та відпо-
відальність постій-
но приймають сту-
дентів інженерно-
т е х но лог іч ног о 
фа культету на 
прак тику. Це го-
лов ний інженер 
ПП «Перемога 
АВК» Юрій Ми-
колайович Ємець, 

директор та головний інженер ТОВ «Агроальянс» Олек-
сандр Іванович Гаркавенко і Віктор Миколайович Бочкар. 
До речі, всі вони випускники інженерного факультету 

ДДАЕУ і дуже добре розуміють важливість практичної 
підготовки студентів. 

Готували техніку до жнив студенти 3-го курсу Микола 
Лінко, Владислав Верета, Віталій Біленко, Павло Шульга, 
Костянтин Івахненко, Віктор Пивовар, Едуард Овдієнко та 
Артем Клюс.

Навчальна 
екскурсія до 

родинної ферми
Не всі виробники сільськогосподар-

ської продукції є великими і це мають 
усвідомлювати майбутні маркетоло-
ги. Саме таким підходом керувалися 
 організатори туру до сімейної ферми 
Куриленків. Під час візиту студенти-
маркетологи ознайомилися з мож-
ливістю підприємництва у сільській 
 місцевості та почули історію жінки, 
яка не побоялася вийти на новий  рівень 
господарювання. Антоніна Курилен-
ко провела екскурсію родиною фер-
мою, ознайомила студентів з перева-
гами стійлового утримання поголів’я, 
особливістю роботи сімейної ферми, 
 викликами, які стоять перед нею та 
планами на майбутнє.

На прикладі сімейної ферми Кури-
ленко та Демонстраційної ферми СП 
«Молочарське» студенти першого кур-
су мали можливості порівняти роботу 
різних за масштабами бізнесів, визна-
чити сильні та слабкі сторони, загрози 
та переваги їх функціонування, визна-
чити підходи до розробки маркетинго-
вого плану ферм.

Кафедра маркетингу вдячна Ко-
оперативній Академії/Cooperative 
Academy, DMS та безпосередньо Анто-
ніні Куриленко за організацію та про-
ведення навчальної екскурсії.

Кафедра маркетингу ДДАЕУ

Загально-екологічна практика
Студенти І курсу за напрямом 

підготовки 101 «Екологія» в лип-
ні пройшли навчальну, загально-
екологічну практику на кафедрі 
екології та охорони навколишнього 
середовища. Під час польових марш-
рутів студенти закріпили теоретич-
ні знання, одержані на лекційних та 
практичних заняттях з дисципліни 
«Загальна екологія та неоекологія», 
засвоїли прийоми екологічної оцін-
ки природних і штучних біогеоцено-
тичних систем. Також першокурсни-
ки поглибили уявлення про структу-
ру та склад рослинного і тваринного 

населення, їх екологічні адаптації та 
трофічні і ценотичні ролі в біогеоце-
нозах на фоні конкретних едафічних 
умов. Аналіз та обробку отриманих 
матеріалів проводили в умовах лабо-
раторій кафедри.

Б у л о 
зорганізо-
вано низку 
екскурсій 
до установ 
природо -
охоронно-
го спря-
м у в а н н я 
та музеїв. 
Студенти 
о з н а й о -
милися з 
ф л о р и с -
тичним та фауністичним різнома-

ніттям на прикладах екс-
позицій ботанічного саду, 
аква ріу му прісноводних 
риб і  зоологічного му-
зею ДНУ ім. О. Гончара 
та Облас ного еколого-на-
тураліс тичного цент ру, зі 
складом літосфери на при-
кладі експонатів геолого-
мінералогічного музею 
ДВНЗ НГУ, особливос-
тями екології людини 
на прикладах експонатів 

анатомічного музею Дніпропе-
тровської медичної академії тощо.

По закінченню практики студен-
ти оформили результати своєї робо-
ти у звіт.

Наталія Сюткіна,  
ст. викладач кафедри екології та  

охорони навколишнього середовища

Виробнича практика інженерів
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Обдарована молодь полонила «Софіївські зорі»
У коледжі електрифікації ДДАЕУ, 

під час другого етапу Всеукраїнсько-
го фестивалю-конкурсу художньої 
творчості аграрних закладів вищої 
школи «Софіївські зорі» – виявились 
неабиякі таланти студентів.

Концерт присвятили 95-й річни-
ці Дніпропетровського державного 
аграрно-економічного університету. 

У восьми номінаціях змагалися 
творчі колективи шести навчальних 

закладів області, що входять до скла-
ду ДДАЕУ.

Учасники фесту гідно проявляли 
себе у співі, декламуванні віршів, 
танцях, режисурі та вкотре довели, 
що професійно-технічну освіту в 
нас отримує всебічно обдарована мо-
лодь. Фестиваль у Коледжі електри-
фікації тривав під девізом: «Живи з 
Україною!».

Якою чутливою та багатогранною 
була святкова програма! 
Тут було й про безмеж-
ну любов до рідної землі 
та усепоглинаюче кохан-
ня, що долає війну і від-
стань.

Молодь у кожному ви-
ступі ніби дарувала свої 
серця батьківщині. Деякі 
патріотичні пісні, танці 
та мініатюри викликали 
у глядачів сльози. Напри-
клад, танок, присвячений 

коханню сучасного воїна-захисника 
та української дівчини.

Журі було складно обрати кращі 
ко л е к т и -
ви. Та цьо-
го року 
перше міс-
це здобув 
саме Ко-
ледж елек-
трифікації 
Д Д А Е У ! 
Й це висока, але заслужена оцінка.

«У закладі – чудові вихованці», –  
переконаний директор коледжу 
 Микола Цоколенко. На його думку, 
мистецтво сприяє не тільки розвитку 
особистості, а й виховує українського 
патріота. Фіналісти фестивалю про-
довжать змагання за перші номінації 
в третьому, заключному етапі Все-
українського фестивалю «Софіївські 
зорі», який відбувається щоосені в 
Умані.

На базі ПП «Чумаки» 
Дніпровського району про-
водився день поля аме-
риканської компанії Дау 
Сідз, партнером якого бу-
ла компанія-дистриб’ютор 
Агролідер Плюс. Запроше-
ні на цей захід гості мали 
можливість ознайомитися 
з повною лінійкою гібридів 
кукурудзи та соняшнику як 
на демоділянках, так і у ви-
робничих посівах.

В и р о б н и ч о - т е х н о л о г і ч н а 
практи ка у студентів факульте-
ту Водогосподарської інженерії та 

екології проходила на сіль-
ськогосподарських підпри-
ємствах Дніпропетровської 

області. Найбільш 
цікавою виявилась 
практика у студен-
тів групи ГМ-1-13 
Антона Пітайкіна 
та Максима Біло-
брова, які працю-
вали на фірмі «Агротек». 
Вони не лише ознайоми-
лись з новою технікою, але 
й мали можливість підго-
тувати сучасну дощуваль-
ну техніку до поливного 
сезону.

Керівництво фірми було задоволе-
не роботою  та передало подяку фа-
культету Водогосподарської інженерії 
та екології за сумлінну працю наших 
студентів. 

Деканат факультету Водо-
господарської інженерії та екології

На практику залюбки!



Щороку українці всього світу від-
значають День незалежності 24 серп-
ня. У 1991 році Верховною  Радою 
УРСР було ухвалено Акт проголо-
шення незалежності України, що 

прийнято вважати 
датою створення 
держави Україна 
в її сучасному ви-
гляді.

«Як дивно, що нам приходиться бажати миру один 
 одному на День Незалежності» – сказала бабця якомусь 

знайомому на 
площі  Героїв 
Майдану. Це справді не те, на що чекали мирні громадяни… 
Останні три роки офіційний Київ святкує цей день військо-
вим парадом. Останні три роки 24 серпня справді для бага-
тьох громадян стало святом, важливим, значимим днем.

З Днем Незалежності України! Миру й радості!
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Першокурснику, розвивайся всебічно!
Студентські роки – це можли-

вість набути досвіду не тільки у 
навчанні. Кожен студент нашого 
університету може удосконалити 
свої здібності, розвинути таланти: 
навчитися грі на інструменті, во-
кальному мистецтву, художньому 
читанню, танцям.

У ДДАЕУ працюють наступні 
 колективи художньої самодіяльності:

Оркестр народної та сучасної 
 музики. Керівник – Клименко Воло-
димир Сергійович.

Ансамбль народної пісні «ЖАЙВІР». 
Керівник – Линник Галина Володи-
мирівна, концертмейстер – Погорєлов 
Олександр Володимирович.

Ансамбль народного танцю «ДНІ-
ПРОВСЬКІ ХВИЛІ». Керівник – Го-
рячковський Святослав Васильович.

Театральний гурток. Керівник – 
Швайкін Євген Миколайович.

Духовий оркестр. Ке рівник – Кійко 
Во лодимир Іванович.

Клуб КВН. 
Керівник –  
О л і й н и к 
Дмитро Ми-
колайович.

С а м о д і -
яльні колек-
тиви агро-
університету 
постійно бе-
руть актив-
ну участь в 
організаці ї , 
п р о в е д е н і 
міських та 
обласних за-
ходів зі свят-
кування  Нового року, Дня знань, Дня 
працівника сільського господарства 
та інших.

Щороку у жовтні – листопаді  свої 
творчі можливості виявляють студен-
ти перших курсів на фестивалі «Де-
бют першокурсника ДДАЕУ».

Всі студенти, які мають бажання за-
йматися у колективах та брати участь 
у заходах університету, можуть зверта-
тися за інформацією до студентського 
клубу, який знаходиться у актовій залі 
університету (директор студентського 
клубу Гула Любов Іванівна).

День Незалежності України
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Колонка редакторки

Серпневі дні завжди 
навертають на думки 
про свободу, ймовірно 
цей мисленнєвий ряд ви-
кликає День Незалеж-
ності України. Свято, 
що стало популярним в 
останні кілька років. Ви-
слів крайніх лівих  сил 
«свобода понад усе» не 
імпонує мені в його полі-
тичному розумінні. Але 
свобода для особистос-
ті, справді понад усе. Не 
плутати  з вседозволе-
ністю.

Свобода – не лише 
право, а й можливість 
реалізовувати свої праг-
нення. Ми маємо змогу 
робити все, якщо поста-
вимо собі за мету. Зре-
штою свобода особис-
тості є проявом індиві-
дуального в суспільстві. 
Можливість вибирати 
життєві цінності і світо-
глядні  уявлення, діяти 
відповідно до власних 
бажань. Проте, ми досі 
чекаємо на забезпечення 
соціальних передумов 
для наших самореаліза-
цій і все ще віримо, що їх 
вдасться створити.

Проба пера

Світлої пам’яті колеги
Вранці, 5 серпня не стало нашої колеги, Інни Ігорівни Яременко. З 1995 року вона працю-

вала на кафедрі філософії, соціології та історії Дніпропетровського аграрно-економічного 
університету. Студенти знали її як талановиту, цікаву викладачку, колеги й друзі як люди-
ну невичерпної енергії, креативну, творчу.  Дослідження «Археологія в житті та творчості 
Дмитра Івановича Яворницького» Інна Ігорівна блискуче захистила, отримавши науковий 
ступінь кандидата наук. Про її наполегливість у дослідженнях відгукується наукова на-
ставниця, професорка Ірина Ковальова. 

Стільки всього ще могло бути створено й зроблено Інною Ігорівною, а найбільше –  
ще довго бути опорою й порадником для доньки Єви, яка цьогоріч стане першокласницею. 
Проте виснажлива, кількарічна хвороба (диференційований рак) не дала шансу навіть такій 
оптимістичній людині як наша колега.

Спокою Вашій душі, співчуваємо рідним.

Ушедшее лето
сл. А. Забигайло, муз. С. Немченко

Лето – это радость, яркие цветы,
Лето – это радуга, рождение мечты,
Лето – это море, кружево волны,
Лес, зовущий вскоре собирать грибы.

Припев: Осень и тревоги, снова на пороге,
Ночи холоднее и длиннее.
Буду слать приветы, буду ждать ответа,
Возвращайся, Лето, поскорей.

За окошком ливни днем и ночью льют,
Ну, а дома книги, чай, тепло, уют.
Ну, а дома лето около печи
Затерялось где-то. Спряталось. молчит.

Припев: тот же
Не вернется лето в здешние края,
Обернется лето музыкой дождя,
Полетит за стаей и за горизонт,
И в дожде растает бархатный сезон.

Припев: тот же
За окном играет музыка дождя,
Как же не хватает, Лето, нам тебя.
Ты ушла внезапно босиком с утра.
Осень будет завтра. лето же… вчера.

Припев: тот же
1.08.2017 р.

***
Золотое над серым (Солнце)
Золотое над серым асфальтом дорог – 
Это время забот, это время тревог.
Золотое над серым сияет вдали.
Город в желтой листве, город  в серой пыли.
Голубое на звёздном над серым взойдет – 
И тревога уйдет, город мирно уснет.
Золотое над серым. Картина проста:
Ясный день на кусочке холста.

***
Сгорело сигарою лето
Я не верю, что осень пришла,

Что сгорело сигарою лето,
Что сожгло его солнце до тла,
Что остатки развеяло ветром.
Вечерами поглощаю коктейль,
Вместе с летом ушло все, что было.
И меня, как наш край, сентябрем
Беспощадной тоскою накрыло.
Позабудется август навек,
С ним наш летний роман прекратился,
В нем мой милый, родной человек
Словно в воздухе дым растворился.
Я тоскую о прошлой любви,
Холода ожидая в тревоге,
Я еще проживу много лет,
Только осень уже на пороге.

Утопия
Дорога в Рай усыпана шипами,
Дорога в Ад лишь розы лепестками,
И выбор есть у нас: вот бесы, вот Господь.
Но сам себя никто не хочет уколоть.

Ферзь и пешка
Жизнь нам диктует жестокие правила,
Рядом с ферзем она пешку поставила,
Только вот пешка – фигура вторичная,
Вон со стола – ничего вроде личного.

Все как в игре: короли и прислуги,
Кони, ферзи и рабочие руки,
Пешки работу берут погрязнее,
Пешки уходят с игры всех быстрее.

Жизнь нам диктует, а мы подчиняемся,
Мы не играем, но с нами играются.
Все как в игре: есть и враг, и предатели,
Есть и ходы, но одна только партия.

Жизнь нам диктует законы и правила,
Рядом с ферзем она пешку поставила,
Как та походит, давно всем известно,
Только не все поступают с ней честно.
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